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Murmellius Gymnasium Alkmaar 

We vergaderen op afstand in Teams 

Notulen van de vergadering van de MR van 27 augustus 2020 

Voorzitter: Mirko Hruska 
secretaris/notulist: Marina Kuipers 

Aanwezige leden: Tim Hoornweg, Erik Tillmanns, Sabine van Wesemael, Bert 
Zonneveld 
Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig 

 

1. Mirko opent de vergadering om 20.00 uur 
 

2. We verwelkomen ons nieuwe MR-lid voor de oudergeleding, Erik 

Tillmanns. Erik heeft twee zonen bij ons op school zitten; Michiel zit in 
klas 1 en Joris in klas 3.  

 

3. De notulen van 25 juni 2020. 

 

Naar aanleiding van:  

Pag 1: Bert wil weten of de lancering van de nieuwe schoolwebsite 

volgens plan verloopt. Wim antwoordt dat dat het geval is en dat de 

site in september online zal staan. 

 

Pag 2: De incidentele gelden worden o.a. ingezet voor het aanbieden 

van ondersteunings- en bijspijkerlessen. Bert wil weten of er daardoor 

uitbreiding in de formatie ontstaat. Wim antwoordt dat daar bij een 

aantal vakken in de aanstelling van de betreffende docent ruimte voor 

is gemaakt.  

 

Bert merkt op dat de herkansing voor CTP4 niet correct in het 

examenreglement staat. Wim zal erop toezien dat dit zal worden 

aangepast.  

 

Pag 4: Bert meldt dat het afscheid van Fierke, Jos en Marlies in TOV in 

september in verband met corona niet haalbaar is. Marina meldt dat in 

overleg met Jos het afscheid tot een nader te bepalen moment is 

uitgesteld. 

 

Pag 5: Rondvraag; Bert merkt op dat het uitsluitend communiceren via 

de schoolmail nog niet goed gaat. Wim erkent het euvel. Het probleem 

wordt veroorzaakt door magistermail, die kan niet uitgezet worden, 

want dan wordt de ELO geblokkeerd. Wim zal de leerlingen nogmaals 

melden dat er alleen via de schoolmail met docenten gecommuniceerd 

kan en mag worden.  
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Bert deelt mee dat er in de docentenfietsenstalling nog steeds 

parkeerfouten worden gemaakt. Vooral bakfietsen blokkeren andere 

fietsen. Wim zal wederom met Coen overleg plegen.  

 

Tim vraagt zich af of het de rector was die plaatsing van het interview 

met een oud-collega heeft tegengehouden in de Interpres. Wim 

antwoordt dat die beslissing door de redactie is genomen.  

 

Tim merkt op dat de koelkast in de docentenkamer nog steeds vol staat 

met karnemelk, die niet wordt opgedronken. Wim zal het hier nogmaals 

met Elly over hebben.  

 

4. Mededelingen 

 

A) We hebben geen vacatures. Volgende week start Joep van der Spek 

als verzuimcoördinator.  

B) Over de Romereis is door Sovon bepaald dat er niet vóór 1 januari 

2021 geboekt mag worden. Vóór 1 oktober hakt de schoolleiding de 

knoop door welke plannen er doorgang kunnen vinden. Misschien 

kan de reis op een later moment doorgaan of wellicht is het 

mogelijk om met de bus te reizen.  

Bert wil weten of docenten verplicht worden te begeleiden. Wim 

antwoordt dat dat niet zal gebeuren.   

C) We starten op korte termijn met de LC-procedures. Er is ruimte om 

5 FTE aan LC-functies aan te bieden. De schoolleiding zal binnenkort 

met de PMR overleggen over de te volgen procedure. Waarschijnlijk 

kan er het volgend schooljaar een procedure voor LD-functies 

starten.    

 

5. Schoolgids 

 

Wim deelt mee dat er tekstueel praktisch niets is veranderd ten 

opzichte van de vorige versie. De bevorderingsnormen van klas 5 naar 

6 zijn toegevoegd en de bespreekmarges zijn eruit gehaald, net als de 

namenlijst van de docenten in verband met de wet op de privacy. De 

schoolgids zit verborgen op de website van de school en kan 

geraadpleegd worden als men ingelogd is.    

 

Tim merkt op dat het nieuwe logo van de school in de gids ontbreekt. 

Wim laat dat in orde maken.  

 

De MR stemt unaniem in met de schoolgids. 
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6. Examenreglement 

Wim deelt mee dat de schrapregel van een tentamen bij de bètavakken 

is komen te vervallen. 

Voortgangstoetsen tellen niet mee voor het schoolexamen maar 

kunnen wel worden meegewogen in het rapportcijfer. Omdat 

voortgangstoetsen niet in het PTA mogen staan, komt er een aparte 

toetsgids.     

De aangepaste herkansingsregel wordt na een jaar geëvalueerd. 

De MR stemt unaniem in met het examenreglement.  

 

7. PTA klas 5 en 6 

De sectie Latijn heeft een voorstel ingediend waarbij voor de aanvang 

van een CTP-toets twee voortgangstoetsen idioom worden afgenomen, 

die, indien goed gemaakt, een bonuspunt op het tentamen opleveren.  

De MR gaat met één stem tegen akkoord met de PTA’s. 

 

8. Profielwerkstuk 

De start van het profielwerkstuk is iets eerder gepland; voor de rest is 

er niets gewijzigd aan de tekst van het reglement.  

De MR stem unaniem in. 

 

9. GMR 

Geen nieuws omdat er nog geen vergadering is geweest. 

10. Leerlingenraad 

 

Geen nieuws. De leerlinggeleding is niet aanwezig, omdat er na het 

vertrek van Fierke en Marlies nog verkiezingen gehouden moeten 

worden.  

 

11. Rondvraag 
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Marina: Omdat er twee secties zijn die een groot beroep doen op de 

chromebookkarren en het computerlokaal is het voor de overige secties 

nauwelijks mogelijk om klassikaal aan digitale opdrachten te werken. 

Wim antwoordt dat hij van de commissie ICT snel een oplossing 

verwacht. Leerlingen kunnen hun eigen laptop bijvoorbeeld meenemen, 

maar de school kan ook meer chromebooken aanschaffen. Eventueel 

zou de chromebookkar die op de 3e verdieping staat naar de begane 

grond kunnen worden verhuisd. Wim gaat onderzoeken wat de 

bezettingsgraad is van de kar op de 3e verdieping. 

Bert maakt zich zorgen over het naderende herfstseizoen. Het is nu al 

zo dat als de ramen en deuren openstaan, papieren van het bureau en 

de tafels waaien. Wim zegt dat ventileren nu eenmaal moet, hoe 

vervelend de gevolgen daarvan ook kunnen zijn.  

Tim meldt dat er in sommige dokalen niet gelucht kan worden. Daarom 

werkt hij liever in de docentenkamer, maar daar is nog steeds het 

stopcontacttekort niet opgelost. Kunnen er desnoods verlengsnoeren 

aangebracht worden? Wim gaat hierover wederom met Coen in 

overleg. 

Tim meent dat het PTO een onhandig format heeft en vraagt of het 

wellicht op dezelfde manier als het PTA kan worden opgesteld. Wim 

gaat hierover in gesprek met Mirjam. 

Tim vraagt of de kantine binnenkort weer open gaat. Wim antwoordt 

dat dat niet het geval is. 

 

12. Mirko sluit de vergadering om 22.17 

 

 

 

                   

 

 


